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Ιερομόναχος π. Γεννάδιος Βατοπαιδινός: Η 
Παρθένος σήμερον τον υπερούσιον τίκτει 
(ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024 τελέστηκε το Μυστήριο του 
Ιερού Ευχελαίου στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Κιβερίου και 
ακολούθως πραγματοποιήθηκε ομιλία από τον Ιερομόναχο π. 
Γεννάδιο Βατοπαιδινό με θέμα: «Η Παρθένος σήμερον τον 
υπερούσιον τίκτει».

Ο Εφημέριος της Ενορίας και Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως 
Αργολίδος π. Πέτρος Αθανασόπουλος, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
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Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο για την ευλογία που έδωσε ώστε να 
πραγματοποιηθεί η εκδήλωση, τον Οσιολογιώτατο Ιερομόναχο π. Γεννάδιο 
Βατοπαιδινό για τον κόπο στον οποίο υποβλήθηκε, τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. του 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ για την άδειά του ώστε ο π. Γεννάδιος να είναι 
ομιλητής στην εκδήλωση, καθώς και τους πιστούς που συμμετείχαν στο ιερό 
Ευχέλαιο και την ομιλία του Ιερομονάχου.

Παρακολουθήστε την ομιλία:
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Ο Ιερομόναχος π. Γεννάδιος ο οποίος έχει καταγωγή από το Αραχναίο Αργολίδας, 
ευχήθηκε η εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε να συμβάλλει στην πνευματική 
προετοιμασία όλων στις επερχόμενες γιορτές.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο στο τέλος της εκδήλωσης πρόσφερε κέρασμα σε 
όλους τους παρευρισκόμενους.

Ιστορία του Ναού



Ο κεντρικός Ναός «Τίμιος Πρόδρομος» Κυβερίου κτίσθηκε από τους πρώτους 
κατοίκους του οικισμού και από τους ιδιοκτήτες των κτημάτων Κυβερίου το 1831, 
ενώ καθαγιάσθηκε με το ιστορικό αντιμήνσιο, το οποίο διασώζεται μέχρι σήμερα 
και στο οποίο αναγράφεται: “χαλκοπραθέν εν Πίση δαπάναις του Πανιερωτάτου 
και λογιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ. Ζαχαρίου και καθιερωθέν παρ’ αυτού εν έτει 
1819 Ιουλίου 25”.

Ανακαινίστηκε το έτος 1858 και την Αγία Τράπεζας κατασκεύασαν με δαπάνες του 
Γιαννάκη Χατζηπέτρου ή Χατζηπέτρος, Γερουσιαστής εξ Ασπροποτάμου της 
Ηπείρου το έτος 1860. Το έτος 1911 ανακαινίστηκε ως έχει σήμερον επί Εφημερίου 
Χρήστου Κόλλια. Μετά από μία έρευνα του Επίκουρου Καθηγητή της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γεωργίου Στείρη το 1832 έχουμε το πάνω 
Κιβέρι με εκκλησία την Αγία Κυριακή και το κάτω Κιβέρι με εκκλησία τον Τίμιο 
Πρόδρομο.

Ερείπια του Ναού της Αγίας Κυριακής υπάρχουν σήμερα στον οικισμό Σπηλιωτάκι.


















